

PoliceMail

A Csongrád-Csanád Vármegyei Rendőr-főkapitányság Bűnmegelőzési Osztályának tájékoztatója

Február - a biztonság hónapja

2025 februárjában három olyan fontos nemzetközi napról is megemlékezünk, melyek év eleji - azonos című - bűnmegelőzési kampányunkban is fontos szerepet játszanak: **február 11** a *112-es európai segélyhívó szám és a Biztonságos Internet Napja*, **február 22.** pedig *A bűncselekmények áldozatainak napja*. Kapcsolódó programjainkkal, így a januárban meghirdetett *prevenciós szlogenpályázattal* a megelőzés fontosságára, az áldozattá válás elkerülésének és a már áldozattá vált személyek megsegítésének lehetőségeire hívjuk fel a figyelmet.

Február 11.



- A 112-es európai segélyhívó szám napja

Az Európai Unió területén 1991 óta működik a 112-es segélyhívó szám, amely egész Európában, így Magyarországon is ingyenesen hívható vezetékes illetve mobiltelefonról. A 112-es nap célja, hogy ráirányítsa a figyelmet a segélyhívó fontosságára és megfontolt használatára. Vészhelyzet - például tüzeset, rosszullet, baleset, bűncselekmény gyanúja illetve észlelése - esetén ezen a számon keresztül kérhető segítség a készenléti szervektől (Rendőrség, Mentőszolgálat, Katasztrófavédelem/Tűzoltóság). A hívásfogadónak bemutatkozást követően el kell mondani, hogy *mi, mikor, hol, kivel és hogyan* történt!



- Safer Internet Day (SID) - a Biztonságos internet Napja

A nap minden év második keddjén kerül megrendezésre. Célja, hogy felhívja a különböző korosztályok (kiemelten a fiatalok) figyelmet az internet tudatos, felelősségteljes és biztonságos használatára, az adatvédelem fontosságára, az online bántalmazás megjelenési formáira, valamint a káros, veszélyes jelenségekre és tartalmakra (további infók: kiberpajzs.hu oldal, bulisbiztonsag.hu honlap stb.).

Február 22.

A Bűncselekmények Áldozatainak Napja

Az Európa Tanács 1990. február 22-én tette közzé a bűncselekmények áldozatainak chartáját, ezért ezen a napon a figyelem az áldozatokra irányul. Azokra, akik bűncselekmény vagy tulajdon elleni szabálysértés következtében hátrányt, így különösen testi vagy lelki sérülést, érzelmi megrázkódtatást, illetve vagyoni kárt szenvedtek el.



Az áldozattá válás megelőzése közös - egyéni és társadalmi - feladat. Bárki válhat bűncselekmény áldozatává, azonban odafigyeléssel és megfelelő információk birtokában sokat tehetünk azért, hogy ezt elkerüljük. **Az érintetteknek pedig joga és lehetősége van jelzéssel élni, segítséget kérni.**

Szlogeníró pályázat

A PoliceMail előző számában jelent meg a *Február - a biztonság hónapja* kampány kapcsán meghirdetett szlogeníró pályázat felhívása. A nyertesek nevét következő számunkban tesszük közzé, addig is bemutatunk néhány, a világnapok témájához kapcsolódó szlogent, melyeket Önök küldtek be:

Tűzoltó kell? Rendőr vagy mentő? Mindenkiben segít a 112! (Juhászné Fekete Angéla)

Egy kattintás is számít! - Vigyázz magadra online is! (Tóth Beatrix)

Nem én választottam, hogy áldozat legyek, de azt igen, hogy túlélem. („Nyerőpáros”)

„A MI OSZTÁLYUNK - NOBULLYING”

A Nemzeti Bűnmegelőzési Tanács 2024-ben indította útjára „A MI OSZTÁLYUNK - NOBULLYING” programot. Ehhez kapcsolódva kétfajta plakát készült (az egyik az általános iskolás, a másik a középiskolás korosztálynak), melyeket hírlevelünk csatolmányaként továbbítunk. A plakátok arra hívják fel a figyelmet, hogy milyen aspektusok szükségesek ahhoz, hogy egy biztonságos iskolai környezet - azon belül osztályközösség - alakulhasson ki.

Bűncselekmény észlelésekor hívja a 112-es telefonszámot!

EGÉSZ ÉVBEN AZ ÖNÖK BIZTONSÁGÁÉRT!



Szolgálunk és Védünk

